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東南海地震等大型地震発生時の対応について

近年、大型地震発生の可能性が高まってきている報道をよく聞きます。みよしスポーツアカデミーでは数年前からレッスン中に地震が発生した場合を想定し、子供達に避難についてレクチャーしていますが、見学している保護者様にも下記内容をご確認頂き、冷静にご対応頂きたくお願い申し上げます。
記
■待機場所
施設内が危険な状態と判断した場合の待機場所は
・プールでの練習生は第一駐車場　体育館での練習生は第二駐車場となります。
■レッスン
レッスン中に地震等の災害が起きてしまって避難が必要とクラブ側が判断した場合、その日のレッスンは以降中止と致します。避難が必要という状態は災害が発生し建物から子供達を避難のため、非常口より駐車場に集めた場合を言います。（プール・体育館も）
■ギャラリーで見学している保護者の方へ
地震等発生時はまず自身の身を守るためにその場で安全な態勢を取ってください。その後地震が落ち着きましたら、スタッフより移動指示が出ますので、１階に降り、更衣室よりお子様の荷物をもってお子様が待機している駐車場へ移動し、お子様を連れて帰宅します。ギャラリーにおいて最も危険と想定しているのは、ガラスが割れることですので見学する際は必ずスリッパ等を履いていただきますようお願い致します。
また、当館の観覧席への階段は非常に狭くなっております。避難される際はスタッフの指示に従って頂きますようお願い致します。
■保護者が来館してない練習生に対して
駐車場に避難したお子様は保護者に引き渡すまで、こちらでお預かりします。
保護者はできるだけ早くお迎えに来ていただけるようお願い申し上げえます。
また、スクールバス利用者もバス運行の可否がございますので、保護者の方でお迎えをお願い致します。
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